
 

 

Finančná správa 

Tlačová správa 
 

Nedajte sa nachytať na podvodný email 
 

BRATISLAVA, 28.09.2023: Finančná správa opäť upozorňuje na podvodníkov, ktorí sa snažia 
oklamať daňovníkov. Zasielajú im podvodný email, v ktorom ich informujú „že po dôkladnom 
preskúmaní ich príjmov príjmov od 27. januára 2023 do 27. septembra 2023 sú kvalifikovaní na 
jednorazovú refundáciu vo výške 319,12 eura“ . Finančná správa takéto emaily neodosiela 
a daňovníkom odporúča, aby na ne nereagovali ani neposkytovali žiadne svoje údaje neznámym 
adresátom. 
 
Finančná správa apeluje na občanov, aby sa nenechali nachytať. Neznámy odosielateľ v mene finančnej 
správy rozposiela daňovníkom email, v ktorom ich informuje, že majú nárok na jednorazovú refundáciu 
vo výške 319,12 eura. Email je zasielaný z neznámej adresy info@financnasprava-sk.com, pričom 
nejde v žiadnom prípade o oficiálnu adresu finančnej správy. Tá má svoje platné kontakty zverejnené na 
svojom portáli.  
 
Finančná správa chce informovať verejnosť o týchto podvodných praktikách, aby občania 
zbytočne nenaleteli podvodníkom. Finančná správa vyzýva verejnosť, aby na takéto emaily nereagovali, 
neklikali v žiadnom prípade na priložené linky ani neotvárali prílohy a obrátili sa na políciu. Žiadne takéto 
emaily finančná správa nerozposiela.  
 

Ako identifikovať a čo robiť v prípade obdržania podozrivého emailu v mene finančnej správy: 

 

 všímať si logo a adresu odosielajúceho (väčšinou je neidentifikovateľná), 

 pozorne prečítať obsah emailu a v prípade pochybností kontaktovať FS na oficiálnych stránkach, 
kontaktoch, alebo zavolať na call centrum, 

 takýto email NEDISTRIBUOVAŤ a NEODPISOVAŤ NAŇ, 

 neuhrádzať uvedené poplatky alebo dane. 
 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.financnasprava.sk/sk/kontakt


Príloha: Distribuovaný podvodný email. 

 

 

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom 

zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 

 

Mgr. Martina Rybanská, hovorkyňa finančnej správy,tel: +421 905 833 244 , Martina.Rybanska@financnasprava.sk 
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